

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ**

**УПРАВЛІННЯ ПАТРУЛЬНОЇ
ПОЛІЦІЇ В ЗАКАРПАТСЬКІЙ
ОБЛАСТІ**

НАКАЗ

19.03.2019 № 42

м. Ужгород

19.03.2019 № 33/17

**Про затвердження Плану спільних заходів
управління освіти Ужгородської міської ради
з управлінням патрульної поліції
в Закарпатській області**

З метою попередження правопорушень, злочинності, дитячого дорожньо-транспортного травматизму за участю дітей, здійснення правоосвітницької роботи в закладах освіти з учнями, батьківською громадськістю та іншими учасниками освітнього процесу, координації роботи управління освіти, закладів освіти міста Ужгорода з управлінням патрульної в Закарпатській області департаменту патрульної поліції

НАКАЗУЄМО:

1. Затвердити План спільних заходів з попередження правопорушень, злочинності, дитячого дорожньо-транспортного травматизму за участю дітей, здійснення правоосвітницької роботи в закладах освіти з учнями, батьківською громадськістю та іншими учасниками освітнього процесу на 2019-2020 роки (далі -План), що додається.

2. Відповідальним працівникам управління освіти, керівникам закладів освіти, відповідальним працівниками управління патрульної поліції в Закарпатській області департаменту патрульної поліції забезпечити неухильне виконання Плану.

3. Контроль за виконанням наказу залишаємо за собою.

Начальник управління освіти
Ужгородської міської ради



Н. Мухомедьянова

Начальник управління
патрульної поліції в
Закарпатській області

Ю. Марицишин

ЗАТВЕРДЖЕНО

Начальник управління
патрульної поліції в
Закарпатській області

Ю.І.Марценишин

2019 р.



ПЛАН

**спільних заходів Управління патрульної поліції
в Закарпатській області**

департаменту патрульної поліції (УПД)

та управління освіти Ужгородської міської ради

стосовно попередження правопорушень, злочинності,

дитячого дорожньо-транспортного травматизму, а також

здійснення правопросвітницької роботи в закладах освіти

з учнями (вихованцями), батьківською громадськістю та іншими учасниками

освітнього Процесу

на 2019/2020 роки

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні	Примітки
1	<p>Проведення спільних просвітницько-профілактичних занять, заходів (конференцій, прес-конференцій, круглих столів, зустрічей, тематичних вечорів, вікторин, брейн-рингів, ток-шоу, диспутів, дискусій, конкурсів віршів, малюнків, плакатів, творів; усних журналів, переглядів відеофільмів; інформаційно-пізнавальних ігор, , тренінгів, тематичних уроків, семінарів, лекцій тощо) з працівниками патрульної поліції. При проведенні спільних заходів враховується вік здобувачів освіти.</p>	<p>На постійній основі</p>	<p>Управління освіти, керівники закладів освіти, класні керівники, представники патрульної поліції у м. Ужгород</p>	
2	<p>Підвищення рівня правових знань серед батьків, проведення інформаційної роботи з залученням представників патрульної поліції. Проведення тематичних батьківських зборів.</p>	<p>На постійній основі</p>	<p>Керівники закладів освіти, класні керівники, представники патрульної поліції у м. Ужгород</p>	
3	<p>Проведення індивідуальних та групових бесід, консультацій із залученням фахівців, психологів, представників патрульної поліції УПП.</p>	<p>За необхідності</p>	<p>Керівники закладів освіти, класні керівники, представники патрульної поліції у м. Ужгород</p>	
4	<p>Проведення заходів, спрямованих на попередження правопорушень, пропаганду безпечної поведінки на вулицях і дорогах, попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму.</p>	<p>За погодженням</p>	<p>Управління освіти, керівники закладів освіти, представники патрульної поліції у м. Ужгород</p>	
5	<p>Залучення дітей «кризової» категорії до проведення заходів правової та профілактичної спрямованості.</p>	<p>На постійній основі</p>	<p>Керівники закладів освіти,</p>	

	серед дітей та підлітків, формування у них навичок безпечної поведінки на дорогах, попередження будінгу серед здобувачів освіти, розробка тематичних уроків, позакласних заходів, текстів диктантів, творів, рефератів, бесід, малюнки, плакати тощо.		керівники закладів освіти	
11	Вивчення, узагальнення та розповсюдження досвіду роботи шкіль, класних керівників, вчителів щодо профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх (малолітніх) та негативних проявів у молодіжному середовищі, у тому числі стосовно профілактики дорожньо-транспортного травматизму серед дітей та підлітків, проявів булінгу, з метою формування у них навичок безпечної поведінки.	Постійно	Управління освіти, методкабінет	
12	Проведення роботи щодо залучення дітей що перебувають на спеціальних обліках до занять у секціях, гуртках в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах.	Постійно	Керівники закладів освіти, класні керівники	
13	Проведення акцій «Рейд», «Урок», «Канікули», «Підліток», «Увага. Діти на дорозі» та інших.	Впродовж року	Представники батьківської громадськості, педагогічні працівники, представники учнівського самоврядування, представники патрульної поліції у м. Ужгород	

			заступники з виховної роботи, класні керівники	
6	Впровадження інформаційно-просвітницьких програм, інтерактивних форм роботи для здобуття правових знань та формування активної життєвої позиції.	На постійній основі	Управління освіти, методкабінет, керівники закладів освіти, представники патрульної поліції у м. Ужгород	
7	Проведення «Тижня безпеки дорожнього руху»	Травень, листопад	Управління освіти, методкабінет, керівники закладів освіти, представники патрульної поліції у м. Ужгород	
8	Проведення місячника правових знань.	листопад-грудень	Управління освіти, керівники закладів освіти, представники патрульної поліції у м. Ужгород	
9	Проведення засідань шкільних методичних об'єднань класних керівників, педагогів-організаторів з питань попередження правопорушень, запобігання і протидії булінгу, дитячого дорожньо-транспортного травматизму, з метою формування у здобувачів освіти навичок безпечної поведінки на дорогах.	На постійній основі	Управління освіти, керівники закладів освіти, методкабінет, класні керівники	
10	Узагальнення та оновлення інформаційних та методичних матеріалів щодо профілактики дорожньо-транспортних пригод	На постійній основі	Управління освіти, методкабінет,	

14	Розміщення статей на відповідну тематику на офіційних веб-сайтах та соціальних мережах, а також за погодженням/згодою залучати засоби масової інформації	Постійно	Управління освіти, керівники закладів освіти, управління патрульної поліції у м. Ужгород	
15	Проведення екскурсій на території управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції	За окремим графіком	Керівники закладів освіти, управління патрульної поліції у м. Ужгород	